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pozývame...Odvoz odpadu 
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odpadové taxi 

2 O Michalovciach
v minulosti
vedecká konferencia

3 Veľký úspech 
Romana Macka
v Thajsku

8Slávici 
v škôlke
spevácka súťaž detí
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KLIMAKTÉRIUM 2
divadelné 

predstavenie

25. mája 
o 19.00 hod.

veľká sála MsKS

INTOLERA
prednáška o princípoch 
varenia bez alergénov 

spojená s varením

31. mája 
o 16.30 hod.

Zemplínska knižnica 
G. Zvonického

DEŇ DETÍ 
V PARKU KERTA

2. júna 
od 15.00 hod.

park Kerta

TRI TVORIVÉ 
TVORY

divadelno-improvizačné 
predstavenie

7. júna 
o 19.00 hod.

Air Pop Studio

Úpravy zadržia dažďovú vodu pre ďalšie využitie

DÁVAME VODE 

ZELENÚ

Rizikový trend poklesu zrá-
žok, suché horúce počasie 
a  zvyšujúca sa intenzita 

efektu tepelného ostrova iniciova-
la spoluprácu mesta Michalovce 
s mestom Nyírbátor zameranú na 
implementáciu pilotných prvkov 
vodozádržných opatrení, ktoré 
pomôžu ozdraviť nielen klímu, ale 
aj nepriamo ekonomiku regiónov. 
Veľká časť centra mesta ako aj areá-
ly mestských budov a škôl sú vydláž-
dené, resp. pokryté nepriepustným 
povrchom, zeleň umiestnená bez-
prostredne v blízkosti týchto plôch 
v  lete vysychá, voda pri dažďoch 
odteká do verejnej kanalizačnej 
siete. Rovnako pri všetkých mest-
ských komunikáciách dažďová 
voda odteká do kanalizácie, avšak 
pri prívalových dažďoch neposta-
čuje kapacita kanalizačných odto-
kov a voda zaplavuje nepriepustné 
plochy. Manažment dažďovej vody 
v bytových domoch, ale aj v budo-
vách vo vlastníctve mesta – školy, 
škôlky, zariadenia sociálnych slu-
žieb a  pod., bol pri  ich výstavbe 
technologicky riešený prevažne 
vnútornými zvodmi, čo  značne 
obmedzuje dodatočné oddelenie 
dažďových vôd, tie sa  bez svojho 
využitia dostávajú spolu so splaška-
mi do kanalizácie. Územie mesta sa 
postupne vysušuje.

Mesto už realizovalo nie-
koľko projektov financovaných 
z  programu INTERREG, išlo 
o  projekty: Revitalizácia parkov 
Kerta a Szephalom spolu s mesto 
Sátoraljaújhely, Vytvorenie mest-
skej galérie Zlatý býk včítane spo-
lupráce miest Michalovce, Sátoral-
jaújhely a Užhorodu v oblasti kul-
túrneho dedičstva, Zvýšenie vyu-
žívania environmentálne zodpo-
vednej elektrickej prepravy spolu 
s  viacerými mestami z  Ukrajiny, 
Maďarska a Rumunska.

Cieľom G2W projektu je zadr-
žanie dažďovej vody na územiach, 
estetizácia prostredia a súčasne vy-
tvorené možnosti pre alternatívne 
formy vzdelávania klimatickej vý-
chovy na školách a šírenia povedo-
mia o vodozádržných opatreniach. 
Tie sa budú realizovať v  areáloch 
a  budovách troch základných škôl 
v troch rôznych častiach mesta, 
na sídliskách Západ, Juh a Východ. 
Aktivity projektu sú primárne 

Mesto získalo nenávratný finančný príspevok vo výške takmer 1  200 000 eur 
na projekt Green to water (G2W, zelená vode) z nového programu Interreg Maďar-
sko – Slovensko. Vodozádržné a zelené opatrenia na území mesta a v areáloch vy-
braných škôl bude naše mesto realizovať spolu s maďarským partnerským mestom 
Nyírbátor.

pokračovanie na 2. strane

Stretnutie v Budapešti s partnerom projektu z mesta Nyírbátor 
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Novú službu spustili 
Technické a záhradnícke 
služby mesta. Je určená 
pre obyvateľov mesta, 
ktorí nemajú možnosť 
zabezpečiť si odvoz 
veľkoobjemového odpadu 
na zberný dvor.

Využiť ju môžete najmä na od-
voz takého odpadu, ako je napr. 
starý nábytok, matrace, koberce, 
garniže či objemné elektrospotre-
biče. Služba nie je určená na odvoz 
stavebného odpadu, bioodpadu, 
nebezpečného odpadu a  triede-
ných zložiek odpadu (sklo, papier, 
plasty, kovy). 

Cena za využitie služby odpad 
taxi je stanovená podľa objemu 
odvezeného odpadu takto: pre-

prava odpadu do 1  m3 je 15 eur, 
objem nad 1 m3 je spoplatnený 
sumou 25 eur. Cena zahŕňa dopra-
vu, nakládku odpadu spred domu, 
z  dvora či kontajnerového stojis-
ka a vykládku na zbernom dvore. 
Príplatok za výnos odpadu z  po-
schodia je  vo výške 3 eurá/1  po-
schodie. Maximálny objem vylo-
ženého odpadu nesmie prekročiť 
3 m3 a 400 kg. 

Služba je k dispozícii každý pia-
tok, avšak objednávku je potrebné 
vykonať vopred, a  to buď emailom 
na stafurova@tazsmi.sk, alebo tele-
fonicky na čísle 056/640 38 41. 

Umiestnenie objemného od-
padu na kontajnerové stojisko 
sa považuje za porušenie zákona 
o odpadoch a príslušného VZN 
mesta Michalovce, čo sa postihuje 
ako priestupok. 

tazsmi

Odpadové taxi 

od primátora
pre vás – s vami

Milí Michalovčania, 
mnohí z vás určite sledujú ako prebiehajú práce 
na Stráňanskom moste a verím, že sa tak ako 
aj ja, tešíte z  toho, že rekonštrukcia prebieha 
podľa plánu.
Most bol uzavretý v septembri 2023 a po ôsmich 

mesiacoch je rekonštrukcia vo svojej finálnej fáze. 
V utorok, 21. mája, bola vykonaná základná statická 

zaťažovacia skúška mosta. Ako skúšobné zaťaženie sa použili štvorná-
pravové vozidlá, pričom celkové zaťaženie bolo 128 t. V najbližších dňoch 
prebehne kolaudácia Stráňanského mosta a po vydaní právoplatného ko-
laudačného rozhodnutia bude most otvorený pre automobilovú dopravu 
a pre peších.
Samotná rekonštrukcia pozostávala z rôznych druhov stavebných prác, 
ktoré často neunikli ani pozornému oku verejnosti. Či už išlo o odstraňo-
vanie a osadzovanie nosníkov, betónovanie spriahovacej dosky, kladenie 
asfaltových vrstiev alebo osadzovanie zábradlia.  
Som naozaj úprimne rád, že realizátor stavby, spoločnosť PORR, s.r.o, 
ktorá v rámci svojho portfólia realizuje rozsiahle stavebné projekty, od-
vádzala svoju prácu načas, podľa lehôt stanovených v zmluve. Zároveň 
chcem vyzdvihnúť priamu a ústretovú komunikáciu spoločnosti so zá-
stupcami mesta počas kontrolných dní, ktoré prebiehali na pravidelnej 
báze a zároveň poďakovať za spoluprácu.  
Dovoľte mi, milí Michalovčania, vyjadriť vďaku najmä vám, tým, ktorí 
ste rešpektovali dopravné obmedzenia, boli ste ohľaduplní a trpezliví.

Miroslav Dufinec

13.5. 	 Deň matiek v dennom centre č. 4
14.5. 	 Literárne dni seniorov
14.5. 	 rokovanie Regionálne ZMO Zemplín
14.5. 	 účasť na podujatí mesta pri príležitosti Dňa matiek
15.5. 	 porada k príprave mestskej športovej olympiády
15.5. 	 stretnutie k spolupráci v projekte Zelená vode s partnerským 

mestom Nyírbátor
16.5. 	 menovanie Kataríny Novotnej do funkcie riaditeľky ZŠ, 

Krymská 5
16.5. 	 účasť na zasadnutí predstavenstva MFK Zemplín
17.5. 	 zastúpenie mesta na vedeckej konferencii Michalovce 

v minulosti
20.5. 	 stretnutie so zástupcami spoločnosti KOSIT, a.s.
22.5. 	 porada primátora
22.5. 	 stretnutie so zástupcami spoločnosti FIN.M.O.S., a.s.
23.5. 	 slávnostné prijatie Romana Macka a Ladislava Lechana
23.5. 	 zasadnutie predstavenstva ZOOCR
23.5. 	 stretnutie so zástupcami Miestnej akčnej skupiny Radbuza 

(obce Plzenského kraja)
23.5. 	 galaprogram k 70. výročiu Základnej školy na Švermovej ulici
24.5. 	 zasadnutie rady partnerstva Košického kraja
24.5. 	 gratulácia manželom pri príležitosti 60. výročia sobáša
24.5. 	 reprezentácia mesta na finálovom zápase MŠK Iuventa 

o Európsky pohár

zamerané na zachytenie dažďo-
vej vody zo striech a  spevnených 
plôch budov a  areálov, prerušenie 
odtoku dažďovej vody do verejnej 
kanalizačnej siete a  následné vy-
tvorenie dažďových záhrad v areá-
loch budov troch základných škôl, 
a  to na  Ul. Komenského 1, na Ul. 
Krymská 5 a na Ul. J. Švermu 5. Sú-
časťou aktivít je aj výsadba stromov, 
stromových alejí a zelene na území 
mesta. O  konkrétnych lokalitách 
pre časť výsadby budú môcť roz-
hodnúť aj obyvatelia mesta.

Výsledkom realizácie projek-
tu budú vodozádržné opatrenia 
v  areáloch troch základných škôl, 
odstránenie časti spevnených ne-
priepustných plôch v  areáloch 
budov, ich nahradenie zeleňou 
a  priepustnými mlatovými chod-
níkmi, presmerovanie toku daž-
ďovej vody existujúcich zvodov 
z verejnej kanalizácie do okolitej 
zelene, do vytvorených dažďových 
záhrad, zachytávanie dažďovej 
vody do záchytných nádob pre po-
treby polievania existujúcej zelene, 
zachytávanie dažďovej vody z exis-
tujúcich nepriepustných plôch 
do vsakovacích nádob a jej postup-
né využitie v okolitej zeleni. Pripá-
jame niekoľko zaujímavých čísel: 
realizáciou projektu zadržíme cel-
kom 4 638 035 litrov zrážok za rok, 
vytvoríme 18 dažďových záhrad 
s plochou 558 m2, vysadíme 470 ks 
stromov, 2968 ks trvaliek, inštalu-

jeme 17 zádržných nádob, vsako-
vacích šácht či vrtov.

Realizáciou opatrení prispejeme 
k zníženiu emisií CO2 najmä výsad-
bou zelene, dôjde k zadržaniu vody 
v  krajine a  tým k  zníženiu teploty 
v  letných mesiacoch a  spomaleniu 
vysušovania krajiny. Z  ekonomic-
kého hľadiska dôjde k zníženiu 
poplatkov za odkanalizovanie daž-
ďovej vody. Navyše sa podporí vý-
par a vyššia vlhkosť vzduchu, čím 
redukujeme prašnosť a prítomnosť 
alergénov v ovzduší.

V  rámci kampane a  propagač-
ných aktivít chceme prostredníc-
tvom vytvorenej subdomény ze-
lene.michalovce.sk zapojiť širokú 
verejnosť pri rozhodovaní a výbere 
lokalít určených na výsadbu zelene 
a stromov. Súčasne kampaň využije-
me na vzdelávanie verejnosti v ob-
lasti adaptácie na zmenu klímy a ší-
renia potrebných informácií o pro-
jekte. Na samostatnom „zelenom“ 
portáli mesta budeme publikovať 
všetky už zrealizované zelené rieše-
nia, šíriť edukačné aktivity a osvetu 
aj o vodozádržných opatreniach pri 
adaptácii na zmeny klímy. Prostred-
níctvom portálu zelene.michalovce.
sk bude možnosť komunikácie s cie-
ľovými skupinami všetkých veko-
vých kategórií, možnosť realizácie 
ankiet, dotazníkov a participatívne-
ho rozhodovania obyvateľov mesta 
o zelených riešeniach.

jama

Dávame vode zelenú
dokončenie  článku z  pr ve j  strany 

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskej únie 
z Európskeho fondu regionálneho rozvoja

TRADIČNÝ ODEV A JEHO 
SCÉNICKÉ PODOBY

8. júna o 10.00 hod. • MsKS
Prednáška: PhDr. Anna Mondoková – Tradičný odev 

a jeho scénické podoby • Prezentácia: Tradičný 
a scénický odev rôznych oblastí tradičných odevov

Workshop: Regionálne špecifiká a rozmanitosť 
hudobného a tradičného folklóru
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Vedeckú konferenciu 
pri príležitosti 780. výročia 
prvej písomnej zmienky 
o meste Michalovce 
pripravili mesto Michalovce 
a Prešovská univerzita. 
So svojimi príspevkami 
na nej vystúpili fundovaní 
odborníci z akademickej 
obce a inštitúcií, ktoré 
sa venujú histórii.

Príspevky odzneli postupne 
v  dvoch blokoch. O  vývoji archeo-
logického osídlenia prednášal arche-
ológ Rastislav Hreha. O  Michalov-
ciach v stredoveku hovorila historič-
ka Stanislava Rovňáková a 18. storo-
čiu sa  venoval univerzitný profesor 
Peter Kónya. Zaujímavé informácie 
zazneli v prednáške rímskokatolícke-
ho duchovného a slavistu Petra Zub-
ka na  tému rekatolizácie v  Micha-
lovciach. O dejinách reformovaného 
zboru v meste prednášala historička 
Annamária Kónyová a o výstavbe ba-
ziliky minor pri kláštore redempto-

ristov porozprával gréckokatolíc-
ky kňaz a  rehoľník Daniel Atanáz 
Mandzák. Rodu Sztáray sa vo svojej 
prednáške venovala historička Ale-
na Mišíková, tému vysťahovalectva 
do Ameriky spracoval historik Mar-
tin Javor a o Michalovciach ako sídle 
Zemplínskej župy prednášal historik 
mesta Michalovce Martin Molnár. 
Nehnuteľným kultúrnym pamiat-
kam v meste sa vo svojom príspevku 
venoval architekt Pavel Hriň.

Príspevky z rôznych oblastí mi-
chalovskej histórie, ktoré v sále Zla-
tého býka zazneli 17. mája na  tejto 
konferencii, budú v roku 2025 vyda-
né vo forme zborníka.

Osobitné poďakovanie za úspeš-
nú realizáciu a  priebeh podujatia 
patrí Prešovskej univerzite a rek-
torovi Petrovi Kónyovi, kroniká-
rovi mesta Michalovce Martinovi 
Molnárovi a ďalším, ktorí prispeli 
k tomu, že konferencia bola na vy-

sokej odbornej úrovni a  odzneli 
na  nej dôležité a zaujímavé infor-
mácie. 

Pozvanie na konferenciu ako 
hostia prijali aj bývalí primátori 
mesta Michalovce, významné osob-
nosti spoločenského a kultúrneho 
života. Vypočuť si prednášky prišli 
aj študenti Univerzity tretieho veku 
aj žiaci michalovských stredných 
škôl spolu s ich učiteľmi.

red

O Michalovciach v minulosti prednášali odborníci

Miestna občianska 
a preventívna služba 
(MOaPS) pôsobí v meste 
od roku 2019. Za účasti 
primátora Miroslava Dufinca 
a náčelníka Mestskej 
polície v Michalovciach 
Dušana Šantu boli 10. mája 
slávnostne otvorené 
priestory novej centrály 
MOaPS. 

Nachádza sa v tesnej blízkos-
ti sídla mestskej polície a nahradí 
tak doteraz využívané priestory ZŠ, 
Moskovská 1. Okrem centrály boli 
pre hliadkujúcich obstarané aj dva 
nové služobné bicykle.

Súčasný projekt MOaPS prebieha 
od júla 2023 (do decembra 2025) a je 
financovaný z Európskeho sociálne-

ho fondu. Projekt plynule nadväzuje 
na dva predchádzajúce projekty, kto-
ré sa mestu veľmi dobre osvedčili. 
Momentálne hliadka disponuje 12 
pracovníkmi, ktorí pôsobia nepretr-
žite najmä v lokalite ulice Mlynskej, 
kde je koncentrovaná komunita prí-
slušníkov marginalizovaných róm-
skych komunít, ale aj v uliciach Ger-
bova, Fidlíkova či Staničná. 

Náplňou práce hliadkujúcich 
pracovníkov je predchádzať poško-
dzovaniu majetku, chrániť verejný 
aj  súkromný majetok, dohliadať 
na  verejný poriadok, upozorňovať 
na  protiprávne konanie, dohliadať 
na dochádzku detí do školy a taktiež 
monitorovať a predchádzať konflik-
tom medzi ľuďmi v komunite. V prí-
pade potreby pracovníci MOaPS 
kontaktujú mestskú políciu, s ktorou 
úzko spolupracujú. 

red

Nová centrála pre MOaPS

FOLKLÓRNY SÚBOR ŽELEZIAR ZABAVIL 
NAŠE MAMKY A BABKY 
Deň matiek sme si v Michalovciach pripomenuli 14. mája. 
Na podujatí pri tejto príležitosti vystúpil vo veľkej sále 
mestského kultúrneho strediska Folklórny súbor Železiar 
s jedinečným programom Taka tota naša nouta. Program 
bol plný radosti a veselosti. Umelecký vedúci súboru 
a choreograf, Vladimír Urban, zapojil do predstavenia 
aj prítomné mamičky, ktoré zaplnili hľadisko takmer 
do posledného miesta. Podujatie, ktorým sme si uctili mamy, 
zorganizovalo mestské kultúrne stredisko v spolupráci 
s mestom. Každú dámu, ktorá v tento deň prišla do veľkej 
sály MsKS, privítal s kvetinkou v ruke primátor mesta 
Miroslav Dufinec. V úvode o mamách povedal: „Vie o nás 
všetko, viac než mnohí iní, no napriek tomu nikdy nesklame 
a nespomína dlho na prečiny.“

red
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V Materskej škole 
na Školskej ulici 
sa 16. mája uskutočnilo 
podujatie v speve ľudových, 
detských a moderných 
piesní detí pod názvom 
Slávik v materskej škole. 

Stretlo sa tu 20 malých talento-
vaných speváčikov – predškolákov 
z desiatich škôl. Zastúpenie na súťa-
ži mali mestské, cirkevné i súkrom-
né materské školy.

Tradícia tejto prehliadky začala 
v roku 2006 práve v našej materskej 
škole a patronát nad ňou prevzal 
vtedajší primátor, Jozef Bobík. Ten-
to ročník bol už pätnásty v poradí 
a za toto obdobie sme objavili nie-
koľko talentov. 

Deti súťažia v dvoch kategóriách 
– sólo spev ľudových piesní a  spev 
detskej piesne. Tí, ktorí si trúfajú, 
môžu v  druhej kategórii siahnuť 
aj  po piesni modernej, ktorá je pre 
deti zaujímavá, ale náročná. V  obi-
dvoch kategóriách sa hodnotí výber 
piesne, intonácia, celkový prejav 
i vhodné oblečenie. Vzťah k regiónu 
Zemplín je prvoradý, čím sa u  detí 
umocňuje aj ich vlastenectvo a  hr-
dosť na náš krásny región. 

V  úvode sa predstavili deti 
z  MŠ, Školská 5, ktoré navštevu-
jú krúžky, a  to spevácky, tanečný 
a  dramatický. Počas prestávky 
sa detičky naučili novú zemplínsku 
pesničku a zatancovali si, čím bola 
naplnená aj výchovno-vzdelávacia 
oblasť podujatia. V  rámci súťaže 
sa  objavili aj smutné chvíle, keď 
prišli slzičky, ale  vtedy sa ukázala 
krásna empatia medzi drobcami. 
Prišla kamarátka, ktorá pohladka-
la súťažiacu kamarátku a pesničku 

dospievali spoločne. Za tento pre-
jav priateľstva a  súdržnosti sme 
ocenili mimoriadne aj  toto diev-
čatko (Viktória Vasilová). Každý 
zo súťažiacich bol ocenený diplo-
mom v zlatom či striebornom pás-
me a získal aj vecnú odmenu. 

V speve ľudových piesní získala 
Zlatého slávika Izabelka Morozo-
vá (MŠ, Školská 5), štyri deti boli 
v zlatom pásme a päť sa umiestnilo 
v striebornom pásme. V speve det-
ských a  moderných piesní získala 

Zlatého slávika Hanka Capíková 
(MŠ, Komenského 2), deväť detí 
získalo zlaté pásmo. 

Ďakujeme mestu Michalovce, 
Domu Matice slovenskej v Micha-
lovciach, ZUŠ na Štefánikovej uli-
ci aj Zemplínskemu kultúrnemu 
centru za vynikajúcu spoluprácu 
pri organizovaní. Poďakovanie 
patrí aj všetkým učiteľkám, ktoré 
pripravili detičky na súťaž a pod-
porili tak rozvoj talentu. 

Anna Berdáková

Pesnička je kľúčik zlatý, ňou sa srdce otvára

Medzi najúspešnejšie poduja-
tia, ktoré Marek Tomko zorgani-
zoval a amfiteáter vtedy doslova 
praskal vo švíkoch (kapacita miest 
na sedenie je 3 500 ľudí, vojde sa 
však až dvakrát toľko návštevní-
kov), patria vystúpenia Lúčnice, 
PUĽS, Kollárovcov či detské festi-
valy. Marek Tomko má veľké srd-
ce, čoho dôkazom je aj benefičný 
koncert na pomoc Ukrajine, kto-
rý v  minulom roku na amfiteátri 
zorganizoval v  spolupráci s  KSK. 
Skvelé podujatia chystá aj na túto 
sezónu: „Už teraz môžem potvr-
diť, že na amfik prídu počas leta 
Kandráčovci, Lúčnica aj  Rytmus. 

Máme aj dve špeciálne podujatia 
– po dlhej komunikácii sa nám 
sem podarilo dostať Paľa Haberu 
a  TEAM, a  bude tu aj  premiéra 
dlho očakávaného filmu Na  ka-
veju,” prezradil Marek. 

Okrem tejto činnosti sa Ma-
rek venuje svojej gastro prevádz-
ke v  meste. Vytvoril tu príjemné 
prostredie na posedenie pre mla-
dých a vďaka veľkému detskému 
ihrisku toto miesto vyhľadávajú 
aj rodiny s deťmi. 

Viac o michalovských osobnos-
tiach si môžete vypočuť v podcas-
toch na www.nasZemplin.sk. 

red

Marek Tomko je rodák 
z Michaloviec a podniká v oblasti 
gastronómie a organizácie 
podujatí. Je dôkazom toho, 
že kde je vôľa, tam je cesta. Pred 
siedmimi rokmi oživil amfiteáter 
na Zemplínskej šírave, ktorý 
chátral dlhé roky. Ani dva ťažké 
roky počas pandémie ho neporazili 
a aj naďalej prináša na toto 
jedinečné miesto kvalitnú kultúru. 

Rozvíja kultúrny život
MI osobnosti

Úvodné tanečné vystúpenie detí z Materskej školy na Školskej ulici 
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Medzinárodný deň 
ošetrovateliek a zároveň 
Medzinárodný deň podpory 
chorých s chronickým 
únavovým syndrómom 
vyhlásila Medzinárodná 
rada zdravotných sestier 
v roku 1965 a stanovila mu 
dátum 12. máj. 

Myšlienkou je uctenie si práce 
ošetrovateliek, ktoré sú základom 
pre poskytovanie zdravotnej sta-
rostlivosti o hospitalizovaných. 

V rovnaký deň, 12. mája, 
sa  v  roku 1820 narodila patrónka 

všetkých zdravotných sestier, an-
glická ošetrovateľka Florence Nigh-
tingale. Tá sa vzoprela dobovým 
konvenciám, odmietla zostať ženou 
v  domácnosti a  ako svoju život-
nú dráhu si vybrala zdevalvovanú 
profesiu ošetrovateľky, vyhradenú 
pre chudobných.

Mestské kultúrne stredisko v spo-
lupráci s  mestom pozvalo pri tejto 
príležitosti ošetrovateľky a opatrova-
teľky, ktoré pôsobia na území mesta, 
na divadelné predstavenie ochotníc-
keho Divadla pri fontáne, Ale,  ale, 
pani plukovníková. Prítomných hos-
tí pozdravil v úvode zástupca primá-
tora Jozef Sokologorský.

red

Pre naše opatrovateľky dva týždne v kultúredva týždne v kultúre

Program kina si môžete pozrieť na internetovej stránke 
www.kino.michalovce.sk

MÁŠA A MEDVEĎ
muzikál pre deti
24. mája o 16.00 hod., veľká sála MsKS 

EMÓCIE OKOLO NÁS
prednáška s Nikolou Tabakovou
24. mája o 10.00 hod., Zemplínska knižnica G. Zvonického

VYZNANIE
muzikál
24. a 25. mája o 18.30 hod., mestská športová hala

KLIMAKTÉRIUM 2
divadelné predstavenie
25. mája o 19.00 hod., veľká sála MsKS

KERAMICKÝ WORKSHOP
26. mája o 14.00 hod., Zemplínske múzeum

KURZ KVASENEJ ZELENINY
28. mája o 18.00 hod., MsKS

MOJA KAMARÁTKA KNIŽKA
tvorivé dielne s Annou Matta
31. mája o 8.30 hod., Zemplínska knižnica G. Zvonického

KOZA ODRATÁ A JEŽ
bábkové divadlo
31. mája o 9.30 hod., Zemplínska knižnica G. Zvonického

TOMÁŠ TINKER ŠOLTÉS
stretnutie so spisovateľom
31. mája o 9.45 hod., Zemplínska knižnica G. Zvonického

INTOLERA – MARTIN SPIŠÁK QUEUE
prednáška o princípoch varenia bez alergénov s kuchárom M. Petrikom
31. mája o 16.30 hod., Zemplínska knižnica G. Zvonického

DEŇ DETÍ V PARKU KERTA
Maroš Kamoš, agility show, ujo Ľubo, tvorivé dielne, cukrová vata...
2. júna od 15.00 hod., park Kerta

TRI TVORIVÉ TVORY
divadelno-improvizačné predstavenie
7. júna o 19.00 hod., Air Pop Studio

výstavy
VIERA SAJDAK ŠAMUDOVSKÁ – RECYKLAČNÝ MATERIÁL 
AKO DEKORAČNÝ PRVOK
do 31. mája, Zemplínska knižnica G. Zvonického

MARTINA DORIČOVÁ, MARTINA KRÁLIKOVÁ 
– S HLAVOU V OBLAKOCH
do 31. mája, malá galéria MsKS

NEVYUŽITÉ MOŽNOSTI MEDICÍNY
do 31. mája, Mestská galéria Zlatý býk 

VLASTA ALEXOVÁ SECHNÁ – V OPARE FARIEB
od 3. júna, malá galéria MsKS

FAREBNÝ SVET ZEMPLÍNA
výstava detských prác zo súťaže
do 7. júna, galéria Zemplínskeho kultúrneho centra

VÝSTAVA VÁH ZO ZBIERKY RUDOLFA REPICKÉHO
do 9. júna, Zemplínske múzeum

IVICA MARKOVIČOVÁ – TRADÍCIA AKO IDEA
keramika a dekoračné predmety
do 15. júna, etnografická expozícia Zemplínskeho múzea

MICHALOVCE V MINULOSTI
výstava k 780. výročiu prvej písomnej zmienky o meste
Galéria pod nebom

Zemplínska knižnica 
G. Zvonického pripravila 
pre milovníkov umenia 
výstavu z projektu Čítajme 
a tvorme v knižnici 
a pod holým nebom. Jej 
autorkou je Viera Sajdak-
Šamudovská. 

Výstava má edukačný a výchovný 
zámer, ktorého cieľom je ovplyvniť 
žiakov a študentov v prístupe k svoj-
mu okoliu a k životnému prostrediu. 
Musíme si uvedomiť, že chybné zaob-
chádzanie s odpadovým materiálom 

ako je plast, kov, papier či  sklo, má 
negatívny dopad na čistotu okolia. 

Autorka expozície sa rozhodla 
pre umelecké spracovanie recyklač-
ných materiálov. Odpad pretvorila 
v umelecké diela. Vyjadrujú pozitív-
ny aj negatívny postoj k prostrediu. 
Mostom k ochrane je ale farebná 
optika, ktorú odrážajú anjeli, stromy 
i kvety. Strom má v predstavovaných 
minimalistických dielach aj podobu 
kovu, čo môže znamenať aj zničujúci 
vplyv v prírode a okolí. 

Ako hlavný partner projektu 
podporil výstavu Fond na podporu 
umenia. Je prístupná do konca mája.

 zj

Recyklačný materiál
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čítajte nás aj na 
www.michalovce.sk

v časti Michalovčan

Michalovčan informuje

VÍTAME MEDZI NAMI NAŠICH NAJMENŠÍCH...

Michal Ivaniš
Dávid Brecko

Marína Dobiašová 
Nina Pavlová 

Michalovčan informuje

DO STAVU MANŽELSKÉHO VSTÚPILI...

Adrián Batka  
a Viktória Karliková

Peter Michlík  
a Iveta Cebeňáková

Michalovčan – dvojtýždenník občanov Michaloviec – vychádza každý párny piatok zadarmo. Vydáva Mestský úrad Michalovce, Nám. 
osloboditeľov 30, 071 01 Michalovce, IČO: 00325490. Predseda redakčnej rady: PhDr. Jana Cibereová, jana.cibereova@msumi.sk, redakcia: 
Mgr. Marcela Andréová, e-mail: marcela.andreova@msumi.sk, Mgr. Mária Stričková, e-mail: maria.strickova@msumi.sk, Mgr. Jana Denciová, 

e-mail: jana.denciova@msumi.sk, tel.: 056 686 42 42. Inzerciu príjma: Turistická a  informačná kancelária, e-mail: iveta.pazicova@msumi.sk, gabriela.kovtunova@msumi.sk, tel.:  
056 686 47 07, členovia redakčnej rady: Ing. Martin Čornej, PaedDr. Radmila Hajdúková, Mgr. Jaroslav Čúrny, Mgr. Eva Bučková, Michal Oros. Uzávierka príspevkov a fotografií je každý 
pondelok v nepárnom týždni – do 12.00 hod. Adresa redakcie: Michalovčan, Mestský úrad Michalovce, Nám. osloboditeľov 30, 071 01 Michalovce, č. dverí 242, www.michalovce.sk. 
V meste Michalovce dvojtýždenník rozširuje redakcia. Vychádza v náklade 5000 kusov. Evidované MK SR ako periodická tlač pod číslom EV 3787/09. ISSN 1339-0031.

Premiérové

Noviny Mistral
a Športové správy

každý štvrtok večer

Záznam 
Z predstavenia Divadla pri fontáne

Ale, ale, pani plukovníkova
vo vysielaní vždy o 14.00 hod. a 20.00 hod. 

Vysielanie TV Mistral sledujte aj
v digitálnej sieti UPC a ANTIK 

Nájdete nás aj na 
www.tvmistral.sk, na Facebooku a na YouTube (Redakcia Mistral),

vo vysielaní partnerskej televízie TV ZEMPLÍN – v sieti Magio (Telekom) a Orange TV.

Mesto Michalovce
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30, Michalovce
VYHLASUJE
podľa ustanovenia § 281 a násl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zá-
konníka, v znení neskorších zmien a doplnkov 

OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ
na prenájom nebytových priestorov nachádzajúcich sa v objektoch:
a)	 Nám. osloboditeľov č. 10 v Michalovciach (Zlatý býk),
b)	 Nám. osloboditeľov č. 25 v Michalovciach (poliklinika),
c)	 Nám. osloboditeľov č. 77 v Michalovciach (starý súd),
d)	 Nám. osloboditeľov č. 81 v Michalovciach, 
e)	 Ul. saleziánov v Michalovciach, bývalá kotolňa objektu Zlatý bažant.

Znenie súťažných podmienok a lehoty na predkladanie súťažných návr-
hov v hmotnoprávnej lehote, do 17. júna 2024 do 9.00 hod., sú zverejnené 
na úradnej tabuli MsÚ a na web portáli www.michalovce.sk.

Primátor Mesta Michalovce
- štatutárny zástupca zriaďovateľa

v zmysle § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v nadväznosti 

na zákon č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie 
riaditeľ/riaditeľka

Základnej školy T. J. Moussona, T. J. Moussona 4, Michalovce
Základnej školy, Moskovská 1, Michalovce

Ponúkaná základná zložka mzdy: 
n	 v zmysle zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone 

práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v znení zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 
zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

n	 základný plat od 1 420,00 € do 1589,00 €
n	k základnému platu sa vyplácajú všetky zákonné príplatky
n	 k základnému platu možno priznať osobný príplatok do max. výšky 100 %.
Požadované kvalifikačné predpoklady a iné požiadavky:
Požadované kvalifikačné predpoklady pre uchádzačov v zmysle zákona č. 138/2019 Z. z. 
o  pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení nie-
ktorých zákonov:
n	kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky na výkon pracovnej činnosti 

v príslušnej kategórii a podkategórii pedagogického zamestnanca v zmysle Vyhlášky Mi-
nisterstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 173/ 2023 Z. z. o kva-
lifikačných predpokladoch pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov 

n	samostatný pedagogický zamestnanec v zmysle § 39 ods. 3 b) zákona č. 138/2019 Z. z.,
n	 mať ku dňu uskutočnenia výberového konania najmenej päť rokov pedagogickej činnosti 

v zmysle § 3 ods. 5 zákona č. 596/2003 Z. z.
n	bezúhonnosť v zmysle § 15a zákona č. 138/2019 Z. z.  
n	má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu v zmysle § 3 ods. 1 písm. a) zákona 

č. 552/2003 Z. z.
n	zdravotná spôsobilosť v zmysle § 16 zákona č. 138/2019 Z. z.
n	ovládanie štátneho jazyka v zmysle § 17 zákona č. 138/2019 Z. z.
n	predloženie návrhu koncepcie rozvoja školy v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z.
n	absolvovanie výberového konania pohovorom. 
Zoznam požadovaných dokladov, ktoré účastník predkladá do výberového konania:
n	 písomná žiadosť o zaradenie do výberového konania 
n	 štruktúrovaný pracovný životopis s  podrobným uvedením doterajšej praxe, znalostí 

a zručností 
n	 doklady o vzdelaní (overené kópie)
n	 čestné vyhlásenie, že uchádzač spĺňa podmienku bezúhonnosti*
n	 čestné vyhlásenie, že uchádzač má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu 
n	 lekárske potvrdenie o telesnej spôsobilosti a duševnej spôsobilosti pre výkon pedagogic-

kej činnosti v zmysle § 16 zákona č. 138/2019 Z. z. (nie staršie ako 3 mesiace)
n	 potvrdenie o dĺžke pedagogickej činnosti preukazujúce minimálne 5 rokov pedagogickej 

činnosti
n	 písomne spracovaný návrh koncepcie rozvoja školy v rozsahu najviac 4 strán
n	 písomný súhlas uchádzača so spracovaním osobných údajov pre potreby výberového ko-

nania v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v platnom znení
n	 čestné vyhlásenie o neodvolaní z funkcie riaditeľa školy v zmysle § 3 ods. 7. písm. a) až c) 

a e) a ods. 8 písm. a), c) a d) zákona č. 596/2003 Z. z. 
* Na účely preukázania bezúhonnosti v zmysle § 15a ods. 2 zákona č. 138/2019 Z. z. Zákona o pedagogic-
kých zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov úspešný uchá-
dzač je povinný poskytnúť na účel preukázania bezúhonnosti najneskôr do 30 dní po uzavretí pracovno-
právneho vzťahu regionálnemu úradu školskej správy údaje potrebné na vyžiadanie odpisu registra trestov. 

Dátum a miesto podania žiadosti o účasť na výberovom konaní:
Žiadosť a  požadované doklady do výberového konania je potrebné doručiť do: 14. júna 
2024 do 12.00 hod. (hmotnoprávna lehota – žiadosť musí byť doručená) v zalepenej obálke 
s označením „Výberové konanie – riaditeľ/riaditeľka Základnej školy v Michalovciach (uviesť 
presný názov školy) , “ na adresu zriaďovateľa: Mestský úrad, odbor sociálnych vecí, školstva 
a športu, Nám. osloboditeľov 30, 071 01 Michalovce v zalepenej obálke, s uvedením mena, 
priezviska a  adresy odosielateľa – „NEOTVÁRAŤ“. Pri osobnom doručení na podateľňu 
MsÚ v zalepenej obálke s tým istým označením. 
Poznámka: Výberové konanie sa riadi § 5 zákona č. 552/2003 o  výkone práce vo verejnom záujme 
v platnom znení v nadväznosti  na zákon č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samo-
správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Na výberové konanie 
budú pozvaní iba uchádzači spĺňajúci podmienky. Vyhlasovateľ výberového konania si vyhradzuje prá-
vo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Prihlášky 
zaslané po termíne sa do výberového konania nezaradia. Rozhodujúci je dátum podania na poštovej 
pečiatke. Termín a miesto výberového konania oznámi prihláseným uchádzačom, ktorí spĺňajú požado-
vané predpoklady, rada školy písomne v stanovenej lehote. 

Predpokladaný nástup do práce: 1. 8. 2024 
Zaslaním požadovaných dokladov uchádzač dáva súhlas Mestu Michalovce na spraco-
vanie a uchovanie poskytnutých osobných údajov na účely výberového konania. Súhlasí, 
aby po skončení výberového konania boli poskytnuté osobné údaje archivované podľa 
archivačného poriadku Mestského úradu v  Michalovciach a  so zverejnením výsledku 
a priebehu výberového konania.



Mesto Michalovce
informuje o obsadzovaní pracovnej pozície 

na Mestskej polícii v Michalovciach: 

ČLEN MIESTNEJ OBČIANSKEJ 
A PREVENTÍVNEJ HLIADKY (MOAPS)

pracovný pomer na dobu určitú 

 Požadované kritéria:
n	 vek minimálne 18 rokov,
n	 dobrý zdravotný stav, 
n	 spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, 
n	 prirodzená autorita medzi MRK a ostatnými obyvateľmi obce a po-

vesť osoby s morálnymi zásadami, 
n	 uchádzač nesmie byť právoplatne odsúdený za trestný čin podľa „1.Hla-

vy Trestné činy proti životu zdraviu“ Trestného zákona č. 300/2005 Z.z 
a za akýkoľvek zločin v zmysle Trestného zákona 300/2005 Z. z.

n	 ukončená povinná školská dochádzka v zmysle zákona č. 245/2008 
Z. z. o výchove a vzdelávaní 

Pracovná pozícia je obsadzované výberovým konaním, ktoré sa usku-
toční dňa 28. 5. 2024 o 8.30 hod. na Mestskej polícii v Michalovciach
Termín na podávanie prihlášok: do 27. 5. 2024 do 12.00 hod. (hmot-
noprávna lehota, žiadosť musí byť doručená)
Podrobné informácie o pracovnej pozícii a o podmienkach prihláse-
nia sa do výberového konania sú zverejnené na internetovej stránke 
mesta Michalovce v časti: https://www.michalovce.sk/sk/clanok/vybe-
rove-konania.

Mesto Michalovce
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30, Michalovce
VYHLASUJE
podľa ustanovenia § 281 a násl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka, 
v znení neskorších zmien a doplnkov 

OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ
na prenájom pozemku, časť parcely reg. C-KN č. 1568/2, k.ú. Stráňany, evido-
vanú na LV č. 5157, druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 
do 40,00 m², na Ulici lipovej v Michalovciach, na záhradkárske účely, na dobu 
neurčitú.
Znenie súťažných podmienok a lehoty na predkladanie cenových ponúk v hmot-
noprávnej lehote, do 17. júna 2024 do 9.00 hod., sú zverejnené na úradnej tabuli 
MsÚ Michalovce a na webovom sídle mesta Michalovce.

Mesto Michalovce
informuje o obsadzovaní pracovnej pozície 
na odbore výstavby, životného prostredia 

a miestneho rozvoja Mestského úradu 
v Michalovciach: 

SAMOSTATNÝ ODBORNÝ 
REFERENT DOPRAVY 

 
Pracovný pomer na dobu určitú s možnosťou prechodu na dobu neur-
čitú. Termín nástupu: 1. 7. 2024, prípadne dohodou. 
Požadované kvalifikačné predpoklady: 
n	vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa
n 	prax 5 rokov v odbore doprava alebo vzdelanie v odbore doprave 
Termín na podávanie prihlášok: do 17. 6. 2024 do 12.00 hod.
Voľná pracovná pozícia je obsadzované výberovým konaním. Záujem-
covia musia spĺňať predpoklady v zmysle Zákona č. 552/2003 z. z. o vý-
kone práce vo verejnom záujme v platnom znení. 
Podrobné informácie o pracovnej pozícii a o podmienkach prihlásenia 
sa do výberového konania sú zverejnené na internetovej stránke mesta 
Michalovce v časti: https://www.michalovce.sk/sk/uradny-oznam/vybe-
rove-konanie-samostatny-odborny-referent-dopravy-1 a v časti: https://
www.michalovce.sk/sk/clanok/vyberove-konania.
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spomienky

poďakovanie

Hoc už nie si medzi nami, tv našich srdciach žiješ s nami.
Dňa 27. mája uplynie 10 rokov, 
čo nás navždy opustila 

ANNA PAŇKOVÁ
s láskou spomína sestra, dcéra a syn s rodinami

Touto cestou ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, 
kolegom, známym za prejavy sústrasti, kvetinové dary, 
za osobnú účasť na poslednej rozlúčke s naším milovaným

Ing. ALEXANDROM 
SOKOLOGORSKÝM
ktorý nás navždy opustil 10. mája.
S láskou v srdci, bolesťou v duši, s vďakou za všetko
manželka, syn Jozef s rodinou, vnuk Lukáš

Dňa 12. mája uplynul rok, 
čo sme sa navždy rozlúčili s 

PETROM ŠANDOROM
drahým otcom, manželom a dedkom.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.
s láskou spomínajú manželka Gabriela, 

synovia Peter a Gabriel s rodinami

Mesto Michalovce
informuje o obsadzovaní pracovnej pozície 

UČITEĽKA 
v MŠ, Jana A. Komenského 2, Michalovce 

a v Materskej škole, Masarykova 30, Michalovce:

Učiteľ materskej školy – 3 pracovné miesta
n	 Pracovný pomer na dobu určitú s možnosťou prechodu na dobu 

neurčitú. 
n	 Predpokladaný termín nástupu: 26. 8. 2024 
n	 Požadované kvalifikačné predpoklady: minimálne stredoškolské 

vzdelanie v príslušnej kategórii a podkategórii pedagogického za-
mestnanca v zmysle Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu 
a športu SR č. 173/2023 Z. z. o kvalifikačných predpokladoch peda-
gogických zamestnancov a odborných zamestnancov.

n	 Termín na podávanie prihlášok: do 14. 6. 2024 do 12.00 hod.
Voľná pracovná pozícia je obsadzovaná výberovým konaním. Záujem-
covia musia spĺňať predpoklady v zmysle § 9 zákona č. 138/2019 Z. z. 
o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zme-
ne a doplnení niektorých zákonov a v zmysle § 3 zákona č. 552/2003 Z. 
z. o výkone práce vo verejnom záujme.
Ponúkaná základná zložka mzdy: 
n	 v zmysle zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých 

zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zme-
ne a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
v znení zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch 
a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov, základný plat od 938,00 € 
do 1589,00 €

n	 k základnému platu sa vyplácajú všetky zákonné príplatky.
Podrobné informácie o  pracovnej pozícii a  podmienkach prihlásenia 
sa do výberového konania sú zverejnené na internetovej stránke mesta 
Michalovce v časti: https://www.michalovce.sk/sk/uradny-oznam/vybe-
rove-konanie-ucitelka-materskej-skoly a v časti: https://www.michalov-
ce.sk/sk/clanok/vyberove-konania.
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dva týždne v kultúredva týždne v športe

Program športu si môžete pozrieť na internetovej stránke 
www.michalovce.sk

Futbal
MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE – FC PETRŽALKA
25. 5., 16.30 hod., Fortuna liga – baráž o udržanie, futbalový štadión
info: https://mfkzemplin.sk/

Turistika
OKOLO HRUBOVA A TURCOVIEC
25. 5., odchod: parkovisko pri GPH, 13 km

SOBRANECKÉ KÚPELE
30. 5., odchod: OD DODO 8.00 hod., 64 km

SPLAV CIROCHY, STARINA – SNINA
1. 6., odchod: Močarianska 1

BICYKLOM DO OBORÍNA
2. 6., 19. výročie klubu, odchod: OD DODO 8.00 hod., 65 km
info: www.kstmichalovce.sk

POSLEDNÉ KOLO LIGY S MEDAILAMI
Tretie a zároveň posledné kolo Open ligy SZKB 
pred majstrovstvami Slovenska sa uskutočnilo 4. mája 
v Kežmarku. Štartovalo vyše 400 štartujúcich z 28 klubov. 
Za Športový Kickbox klub Michalovce nastúpilo sedem 
pretekárov a domov doniesli spolu 10 medailí: tri zlaté 
(Jakub Kaločay, full contact – 67 kg jr, K1 – 67 kg jr, a Dávid 
Stanko, full contact – 63,5 kg jr), tri strieborné (Emma 
Sabadošová, full contact -60kg jr, Damián Rosol, full 
contact – 57 kg jr a lowkick – 57 kg sr) a štyri bronzové 
(Dávid Stanko, lowkick -63,5 sr, Filip Čižmár, lightcontact 
– 57 kg cad, kicklight – 57 kg cad a Oliver Maťaš, 
lightcontact – 52 kg cad). 
O necelý mesiac našich športovcov čakajú majstrovstvá 
Slovenska, a preto už teraz začali s tréningovou prípravou.

Ľuboš Takáč

VEĽKÝ ÚSPECH ROMANA MACKA NA SVETOVOM 
POHÁRI WORLD PARA POWERLIFTING V THAJSKU 
ŠK Zemplín – silový trojboj Michalovce, činkáreň Lechan, 
získal ďalší veľký úspech, a to na World Cup Pattaya, 
Thajsko 2024. Prvé miesto vybojoval Roman Macko 
za celkové bodové hodnotenie a tretie miesto získal 
vo svojej váhovej kategórii do 80 kg muži. Ladislav Lechan 
st., váhová kategória do 97 kg, získal v celkovom bodovom 
hodnotení druhé miesto a ďalšie druhé miesto v kategórii 
Legendy. Piate miesto získal Tomáš Kohút, váhová kategória 
do 88 kg. Ďakujeme za podporu mestu Michalovce, Matici 
slovenskej a všetkým našim sponzorom.

Ladislav Lechan st.

charitatívny beh
výťažok zo štartovného bude použitý 

na pomoc Michalovčanom – osobe/osobám 
v tiesni

V roku 2024 sa bude bežať 
pre Viktóriu Sivákovú, s cieľom prispieť 
na kúpu nového rehabilitačného kočíka 

(jeho cena je 5 500 eur)


